

Katowice, dnia 16 września 2021 r.
ZP.261.21.9.2021.GZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego w trybie przetargu na **dostawę sprzętu komputerowego** (znak sprawy: ZP/10/ZP/21/21).

Na podstawie § 37 ust. 3 oraz 4 Regulaminu udzielania zamówień publicznych, Zarząd Transportu Metropolitalnego z siedzibą w Katowicach jako Zamawiający informuje, że w wyżej wymienionym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji zamówienia (SZ). Treść zapytań (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego zamieszczono poniżej.

Pytanie 1:

Proszę o udzielenie wyjaśnień:

3.2.2. Komputer przenośny (2 szt.)

3.2.3. Komputer przenośny (20 szt.)

Czy Zamawiający dopuści komputery wyposażone w Noble Lock jako w pełni równoważne do Kensington ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza oferowanie komputerów, o których mowa w zapytaniu, wyposażonych w Noble Lock.

Pytanie 2:

3.2.4 Stacja dokująca 20

Czy Zamawiający dopuści stacje dokujące których waga netto wynosi 450g ? Bez wpływu na funkcjonowanie sprzętu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza oferowanie stacji dokujących, o których mowa w zapytaniu, których waga netto wynosi do 450g.

Pytanie 3:

Pytanie dotyczące komputerów AiO: Z uwagi na fakt, iż jest to kolejna powtórka postępowania oraz praktycznie zerową dostępnością komputerów typu AiO spowodowaną pandemią COVID19 oraz brakiem półprzewodników (najbliższe planowane dostawy AiO oscylują wokół nowego roku) zwracam się z prośbą o wyrażenie zgody na dopuszczenie komputera AiO z portem USB-C w postaci dedykowanego adaptera ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza oferowanie komputerów AiO, o których mowa w zapytaniu, z portem USB-C w postaci dedykowanego adaptera.

Postępowanie prowadzone jest z pominięciem stosowania ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. zm.).

Z upoważnienia
Zastępca Dyrektora ZTM
ds. Administracyjnych
(-) Krzysztof Dzierwa